

这些不是一线人气胜过一线的明星

钟汉良贴吧人气超越内地一哥 唐嫣发广告也有 3000 条评论

亲,还记得鹿晗、宋茜、权志龙这些红到爆,你却不认识的韩国明星吗?其实,内地娱乐圈也有这样一群人,他们的新闻很难登上头条,但一条微博转发轻松过万;他们每次现身都会引来粉丝围追堵截,但路人会问一声,这人谁啊?他们经常出现在大银幕小荧屏上,却没几个让大众熟知的角色……本期小编为大家详解那些人,人气爆棚却始终没能爬到一线的“尴尬”明星。

他们有多红?

贴吧人气超越

周迅+黄晓明+李冰冰

说这些明星“非一线”,定会让铁粉们不乐意。要知道,这些铁粉可要比许多一线大牌的粉丝更活跃。而且在网络平台上,这些“非一线”明星的人气甚至远远超过一线明星。

月活跃粉丝 8414928,比四旦双冰加起来还多

若要说起如今内地娱乐圈,四旦双冰外加一哥黄晓明可谓当之无愧的一线明星,可是如果放到网络论坛、贴吧上,他们的人气却远不如年轻的唐嫣、陈晓。拿新晋上位的陈晓来说,他的贴吧里,每月活跃粉丝超过 272 万,累计发帖近 210 万,完全可以秒杀“周迅吧”的 52 万活跃粉丝,以及不到 70 万的发帖总量。“唐嫣吧”更夸张,月活跃粉丝达 285 万,累计发帖总量 457 万。要知道,457 万这个数字几乎等于“周迅吧”、“黄晓明吧”再外加一个“李冰冰吧”的发帖总和。别急,这个数字到了更老牌的人气偶像钟汉良那里,就变成了月活跃粉丝 841 万,累计发帖总量 1145 万!完爆四旦双冰贴吧月活跃粉丝总和。

四旦双冰:特指周迅、赵薇、徐静蕾、章子怡、李冰冰、范冰冰 6 位女明星。

微博发条广告,评论都能过 3000
贴吧之外,微博无疑是考查明星红不红的重要阵地。在这个战场上,林更新可谓其中的代表人物。作为超级微博控,林更新时常在微博上卖萌犯二,积累了不少粉丝,大家都尊称他为“林二新”。

起初,林更新的微博只在小部分粉丝中走红,随着其团队有意识地推广,有一段时间,不少加 V 账号都拿林更新的艺术小清新照标榜帅哥,引起病毒式疯狂转发。借此,林更新也算独辟蹊径打响了知名度,微博粉丝数以火箭速度上升至 1400 多万。

微博上,唐嫣同样是“无冕之王”。同门师姐刘诗诗拥有粉丝 825 万,但这个数字在唐嫣 1614 万粉丝面前完全直不起腰板。更让人惊讶的是,唐嫣几乎每条微博的评论都能轻松过万,即便偶尔发一条广告,粉丝也会认真评论转发,评论量在 3000 左右。不得不感慨,这些粉丝真的在用“绳命”替偶像攒人气。

“小太阳”粉丝护主心切,颁奖现场怒扔向日葵

除了互联网上的表现,考核一个明星的人气高低,还得看 TA 身后是否站了一群愿意随时挺身护主的忠心粉丝。说起护主,不得不提“小太阳”钟汉良的粉丝,在腾讯娱乐发起的“你最喜欢的人气明星”调查中,钟汉良以 20328 票拔得头筹。而在 2012 年金鹰奖上,钟汉良在与文章争夺“最具人气男演员”中落败,粉丝怀疑有黑幕,于是大闹颁奖现场,让大家见识了他们的护主之心。



唐嫣



钟汉良



霍建华



他们凭啥这么红?

大多数靠脸 脸若不够勤奋凑

这些人气爆棚的明星中,拥有一副“美颜”的占了大多数。他们凭一张美得让人写不下嘴的脸,轻松闯天下;那些没有美貌的,就要靠努力、卖萌、编段子。如今的娱乐圈中,没有一技傍身,显然是走不下去的。

颜值组:一张脸吃遍天下鲜

粉丝喜欢偶像的理由有很多,但是其中 80% 是因为——长得太好看了!最典型的代表,莫过于钟汉良和霍建华。钟汉良的粉丝亲切地称他为“小哇”,除了因为英文名 wallace 首音相近外,还有一个重要原因居然是“钟汉良一出场,粉丝们的集体反映是‘哇,真帅!’”

与钟汉良一样靠脸打天下的还有霍建华,而且霍建华段位更高,一双长睫毛电眼堪比核电站。凭这双眼睛,这对睫毛,霍建华多次登上“长卷睫毛最帅男星榜”,自曝睫毛上可以放三根牙签,羡煞一众粉丝。此外,霍建华本人对粉丝的亲民表现也为他赢得了不少支持。

“努力卦”:你知道他们有多努力吗?

有人能靠脸吃饭,有人就没那么幸运了,不过有一颗努力想吃饱饭的心总是没错的。因为《爱情公寓》走红的“好男人”陈赫便是努力卦的掌门人。

虽然背靠陈凯歌这棵大树,但陈赫在娱乐圈的走红还是自己努力的结果。自 2009 年因《爱情公寓》中“曾小贤”一角走红之后,2011 年——2012 年连续推出《爱情公寓》第二、三季,并在 2013 年一口气接演了《爱情自有天意》《爱情心相印》以及《龙门镖局》等多部影视作品,展现出了全年无休的“劳模架势”。他的人气也随之不断高涨,成为新一代男星中“异军突起”的典型。

他们为啥还没成一线?

缺好作品 人气高是假象

记者采访发现,这些人气超高的明星,大多凭一个角色的出色表现迅速走红,之后便不断复制同类型角色。虽然积累了不少人气,俘获了一批铁杆粉丝,却很难在大众范围吃得开。

非科班出身,演技待考验,好作品少

霍建华出道多年,除在台湾拍过几部偶像剧外,大多数时间都在内地发展。虽然说是红透网络,但是始终没有红进中国亿万观众的心,只是粉丝群体内的心头好。钟汉良、陈晓乃至唐嫣都存在这个受众偏窄的限制。

从《怪侠一枝梅》,到《倾世皇妃》,再到《笑傲江湖》,霍建华一直坚定地走着“完美古装男神”路线

为什么这批人有固定粉丝,却无法跻身一线?娱评人柏小莲一语道破玄机,“没有代表作,自身演技素质不够好是这类明星的典型硬伤。”这些人气明星,基本都没受过专业演艺训练,而且角色重复性非常大,虽然靠同类角色打开了知名度,吃定了一批粉丝,但反复出演同类角色也就无法拓展自己的宽度和广度。

柏小莲还提出:“女演员只靠脸很难红得久,何况是要挑大梁的男演员?不会挑剧本,不具备基本‘审美’能力,是绝大多数演员的现状,也跟他们演技有限互为因果。”

没话题,没头条,太低调

曾经有喜欢钟汉良的粉丝跟记者表示,自己就喜欢钟汉良现在“云淡风轻”的样子,粉丝小 R 说:“我反而比较担心他红了后会变质,这样挺好的,不炒作,

陈晓人美又高产,人气想不高都难。

最近有一句话很流行,“不怕碰到天赋比你高的人,就怕碰到天赋比你高还比你努力的人”,放到娱乐圈,这句话就变成,“不怕碰到长得比你好看的人,就怕碰到长得比你好看还比你努力的人”,这话用来形容陈晓,再合适不过了。老天爷给了他一张好看的脸,但他的努力也有目共睹。签约于正工作室后,陈晓仅在 2013 年就一口气出演了《笑傲江湖》《陆贞传奇》《龙门镖局》《大秦帝国之纵横》及《王的女人》等多部作品。短时间内密集轰炸的效果显而易见,陈晓不仅在各大榜单上指数爆棚,主演的电视剧收视也屡创佳绩。

对于这批异常努力的明星,粉丝们都颇为心疼。在面对其他人不解的目光时,他们都会回复粉丝们也很爱用的一句话:“你知道他们有多努力吗?”

一帮一对红,杨幂带红唐嫣

除了人美、高产、卖萌耍酷等几种方式外,唐嫣的走红还跟另一位一线明星有着不小的关系。自从替唐嫣在微博上出头痛斥邱泽后,杨幂跟唐嫣的闺蜜情算是正式曝光,从此俩人便公然秀甜蜜。你拍戏来我探班,一起参加纽约时装周,微博上频繁互动。偶像的一言一行,各家粉丝看在眼里记在心里,彼此互相融合也就是自然而然的事情。

在去年的“金鹰女神”评选中,唐嫣跟杨幂同时入围,与以往入围者的争锋相对不同,两人在微博大秀姐妹情深。票数位居前列的唐嫣,转发杨幂微博并大赞其为心中女神。唐嫣的这条微博不到半个小时就收获近 3000 转发。

为人低调,工作认真。”

粉丝们认为“太低调”是明星性格使然,然而在娱乐圈没有话题多是因为明星自身价值不够。一线明星们的共同点就是爱头条,曾经听闻圈内某 F 女星要求手下宣传人员,不管是什么新闻,必须保证每天都能上头条。可以说,这位女星深谙娱乐圈生存规则,没有曝光率就等于死路一条。

粉丝偏低龄化,喧嚣沸沸未必了了

除了杜淳,其余几位人气明星的粉丝主力都是学生党、年轻人,时间多精力旺,每天为偶像摇旗呐喊的重要性不亚于睡觉吃饭。在贴吧中仔细查看 ID 可以发现,陈晓、林更新和唐嫣的粉丝,注册时间多在近两年,且年龄结构偏低。正是因为粉丝的特殊构成,才造就了这批明星在网上看着很红,甚至超过一线的假象。

对于这种专属地盘内的走红,娱评人柏小莲表示:“小范围火,成不了大器。”而谈及谁翻身成一线的概率最大时,柏小莲认为“最年轻,最懂得经营好团队的那个翻盘概率最大”。

知名娱评人狼狠红对此也持赞同意见:“钟汉良、霍建华都算大局已定,年纪轻的陈晓、林更新等还有机会。”狼狠红表示这几个男星在作品相对匮乏的情况下定位也比较模糊,加之出身问题,很难获得大制作的力捧。“钟汉良、霍建华现在在这地位估计待着蛮舒服的,有钱赚,年纪也不小了,缺少一定要上位的冲劲。”

(腾讯)